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133aa. a) 3a ga ce nonupar rpapukuTe, ypaBHEHUETO 3 /
f (x) = g(x) TpsOBa J1a ©Ma eIMHCTBEH KOPEH .

=x" +dx+k=2x+1 & x* +2x+k—-1=0 (1)
Jluckpumunantata D=4 —4(k —1)= -4k +8=0 =k=2

6) npu k = 2 ypasnenuero (1) ce nomyuapa x° +2x+1=0

¢ equHCTBEeH KopeH x =—1. 7(—1; fi-1)) = T(-1;-1)
flx)=x+4x+2

Otceukara 7O namupame ot [lutaroposa Teopema 3a ATMO
=T70=42.

OuensiBaHe: a) 3 TOUYKH

Ipupasnssane va f(x)= g(x) 1 mouxa
OrneHsiBaHEe HA AUCKPUMHUHAHTaTa 1 mouka
Hamupane Ha k 1 mouxa
0) 7 TouKkH
HaMUpaHe Ha KOOpauHaTUTe Ha T’ 2 mouku
MoCTposiBaHe Ha rpaduknTe Ha fu g 3 mouku (cpoTBeTHO 2 TOYKHU U 1 TOUYKA)
Hamupane 70 = V2 2 mouku

14 3an. Hamupame, 4ye praute Ha TpUBI'BIHUKA ca 72°,72°,36°

[TocTposiBame briononossmara AD. Tpubrbnaaunure ABD,
ADC ca paBHOGenpeHn. OT CBOHCTBOTO Ha BIIIOMOJIOBSIIATA

AB DB 6 x-6
> —=— D —= . [TosryuaBame ypaBHEHHUETO
AC DC X 6

x* —6x—36=0 ¢ NoJ0XKHUTENEH KOPEH X =3+ 3.5
3abenesicka: Bpb3kaTa MOXe Ja ce MOJIyYd U OT MOJIOOHUTE

TpubrbiHunu ABC u ABD .
OunensiBane:
Hamupane Ha primre Ha ABC 1 mouxa
Hoxkassane,ue ABD, ADC ca paBHOOEIpEHH. 2
MoYKu
IlosryuaBaHe Ha ypaBHEHHETO 10 mouxu

Hamupane Ha 6expoto 2 mouxu




